



新华通讯社重点报刊

第4338期
总第5304期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:发送短信、彩

信至1065830096060

2.电信用户:发送短信到

10659396060

3.联通用户:发送短信到

1065596060

封面叠主编 杜迅贵

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

保障

南京首次出台《孤儿保障实施细则》 最低养育标准将涨15%

快报讯(记者 鹿伟)昨天,由南京市民政局、财政局、住建委等部门联合制定的《南京市孤儿保障实施细则》正式出台。

细则规定,未满18周岁的未成年孤儿都属于政府保障对象,但年满18周岁时仍在大学本科及本科以下阶段学习的(军校等国家提供全额补助的院校除外),年龄放宽至该阶段学习毕业为止。

目前,南京集中供养的孤儿最低养育标准为每人每月1000元,散居孤儿的最低养育标准为每人每月600元。预计下月开始,这两个标准都将提高15%。孤儿成年后,符合住房保障条件的,当地政府要优先安排,应保尽保。据悉,南京已有15名孤儿搬进了廉租房。孤儿就业后,可向人社部门申请就业困难认定。各级政府应帮助他们实现就业;不具备劳动能力、不能自食其力的,可按“三无”和“五保”对象供养政策规定予以妥善安置。

胡锦涛向广大教师和教育工作者祝贺教师节

新华社北京9月9日电 在第二十七个教师节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛9日上午来到北京市第八十中学,亲切看望师生员工,实地考察学校工作,代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

胡锦涛指出,中学阶段是学生健康成长的重要阶段,中学教育是整个国民教育体系中承上启下的关键环节。办好教育关键在教师。希望广大教师以对国家、对人民高度负责的精神,加强师德修养,钻研教学业务,不断开拓创新,扎实做好教书育人工作,努力培养社会主义建设者和接班人。



昨日,胡锦涛来到北京市第八十中学,亲切看望师生员工 新华社发

4部委通报 6起强拆典型案例

44官员被问责,连发违法强拆将追责上级领导

昨天上午记者获悉,监察部、国土资源部、住房城乡建设部、国务院纠风办最新通报了6起强制拆迁致人伤亡案件调查处理情况,并发送通知指出,违法违规强制拆迁是任何时候、任何情况下都不能触碰的红线,要求对违法强拆典型案例进行通报和公开曝光。对连续发生违法违规强制拆迁案件的地区,将追究上一级地方政府主要领导的责任。

通知指出,拆迁中要充分征求被拆迁人意见,与被拆迁人达不成一致意见,被拆迁人在法定期限内不申请行政复议或不提起行政诉讼,在补偿决定规定的期限内又不搬迁的,依法申请人民法院强制执行。严禁行政强制拆迁,严禁任何单位和个人采取非法手段逼迫群众搬迁,坚决杜绝暴力拆迁。凡地方政府有关领导

6起典型案例

- 1 长春市强拆,被拆迁人被埋并窒息死亡,长春市市长公开道歉,朝阳区区长被撤职
- 2 盘锦市兴隆台区区长同意强拆致2人受伤,盘锦市兴隆台区区长被行政记大过
- 3 哈尔滨市呼兰区区长同意强拆致村民与强拆人员对峙,哈尔滨市呼兰区区长职务被免
- 4 湖北枣阳市一居委会主任组织人员强拆,湖北枣阳市委副书记被党内警告
- 5 唐山市路北区果园乡常庄村主任授意强拆,唐山路北区副区长被行政警告
- 6 株洲市荷塘区法院组织强拆致人自焚死亡,株洲市荷塘区法院副院长被警告

批准违法违规强制拆迁的,一律依法严肃问责;对一个地区连续发生违法违规强制拆迁案件的,要依法追究上一级地方政府主要领导的责任。

通报称,6起强拆致人伤亡案

件中,给予党纪政纪处分和行政问责的44人,其中副省部级干部1人,厅局级干部4人,县处级干部18人,乡科级以下干部21人;涉嫌犯罪移送司法机关处理的25人。

法制晚报

4位省管领导干部任职前公示

快报讯(记者 鹿伟)江苏昨日公布了一批省管领导干部公示名单,公示日期至9月15日。为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经省委研究决定,对4位拟任职干部和推荐人选进行任职前公示。

公示名单

1、陈海燕,现任江苏凤凰出版传媒集团有限公司总经理、党委副书记,省出版集团社长。男,

1954年10月生,汉族,江苏无锡人,大学普通班学历,1974年9月加入中国共产党,1973年2月参加工作。拟任江苏凤凰出版传媒集团有限公司董事长、党委书记。

2、李乐民,现任省政协办公厅副主任。男,1957年4月生,回族,河北青县人,中央党校研究生学历,1987年1月加入中国共产党,1975年1月参加工作。拟任省政府驻深圳办事处(省政府驻广州办事处)主任、党组书记。

3、苏炳根,现任省政协文史

委员会办公室主任。男,1962年3月生,汉族,江苏苏州人,中央党校研究生学历,学士学位,1984年6月加入中国共产党,1984年8月参加工作。拟推荐为省政协文史委员会副主任人选。

4、蒋惠琴,现任省高级人民法院刑事审判第一庭庭长、审判委员会委员。女,1962年1月生,汉族,常州人,大学学历,硕士学位,1988年11月加入中国共产党,1984年8月参加工作。拟推荐为扬州市中级人民法院院长人选。

天气

中秋假期三天 雨止转多云

中秋月将在云中若隐若现

在雨水的持续作用下,江苏白天气温上升的幅度非常有限。昨天,南京的最高气温只有23℃。空气中的水汽充足,感觉有些湿漉漉的。灰蒙蒙的天空憋着雨,没怎么下,但这样阴冷的天气,已经让不少市民穿上了长袖外套,秋天一步步走近了。

进入9月以来,南京都不算热,北风夹着雨丝吹过,已经能感受到几分秋意。但根据气象部门统计,南京连续9天的气温记录,日平均气温都在23℃至26℃。而在气象学上,入秋的标准是日平均气温稳定在22℃以下,秋天才算到来。

根据气候统计,南京入秋时间大都在9月中下旬。预计在中秋之后,阳光的脚步逐渐往南方移动,冷空气鼓足了劲步步南下,才将把南京带入真正的金秋。

未来三天,江苏在江淮的雨带边缘,有短时阵雨。建议在长假的第一天,大家可以在家里好好休息一番。明天,雨水有减弱的趋势,如果有出行等活动安排,不妨安排在明后天。后天,江苏地区阴转多云。预计中秋节夜里,受东风系统的影响,云会比较多,移动速度也比较快,中秋月将在云层中若隐若现。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴有阵雨,北到东北风3~

4级,20℃~25℃

明天 阴有小雨,20℃~26℃

后天 阴到多云,21℃~27℃

经济

产品被指“内外有别” 耐克承认宣传失实

新华社上海9月9日电 全球知名体育用品企业耐克近日被曝一款篮球鞋的气垫配置在中国内外采用不同的两套标准,耐克中国区公关孙鹏9日在接受记者采访时称,公司已对此事展开调查并做出相应赔偿方案。

据了解,事件起源于“打假第一人”王海的爆料:“NIKE ZOOM HYPER DUNK 2011篮球鞋在中国大陆统一销售价为1299元,同款鞋在美国售价为125美元,除了价格歧视外,在美国销售的同款鞋有两个zoom气垫,在中国销售的却只有1个气垫。然而,耐克仍按照2个气垫进行广告宣传,涉嫌欺骗消费者。”

孙鹏告诉记者,这是因为公司错用了前脚掌及后脚掌均内置ZOOM AIR的宣传材料,向消费者表示歉意。

同时,耐克承诺对于在2011年9月9日前(含9月9日)购买了该产品并受上述原因影响而对产品有不满意的顾客,公司将在收回货品及原始购物凭证的同时一次性全额退还货款,并承担因此退货而产生的不超过人民币300元的相关费用。

套购满 8000 送东芝 32 寸液晶 苏宁中秋大惠全城

今日新街口商圈最大的家电商场苏宁新街口 Expo 超级旗舰店将璀璨绽放新颜,将在以人性化服务为宗旨的基础上,持续从“一站式”购物、产品丰富度、用户体验等方面着手,同时也加大了高端产品的引进,在 Expo 原有的“博大精深”基础上再一次革新家电商市场开业期间,本次升级及拓展中秋家电商市场,苏宁总部特别投放了1.2亿资源,从活动力度、奖品资源、以及产品价格等方面进行全面的支撑;其中套购传统家电满8000元送32英寸东芝液晶电视的活动,力度非常大,超多实惠让你中秋享受购电器的实惠。

1.2 亿资源助阵开业 领惠中秋市场

针对本次苏宁新街口的盛大升级开业,苏宁总部特别投放了1.2亿资源,从活动力度、奖品资源以及产品价格等方面进行全面的支撑。新街口店开业期间,参加促销的顾客购买空调、彩电、冰洗、厨卫产品,预购套购累计满额送iPhone4和580元话费的活动台阶也从3万降低至26888元。值得一提的是,新街口店开业期间最吸引眼球的活动中,当属套购累计满8000元送东芝32英寸液晶,期间在新街口店消费特价机外的传统家电,累计满8000元,前200位消费者可获赠

32英寸东芝液晶电视,非常划算。特价机方面,千台特价机将专供苏宁新街口店,国产32英寸液晶一款仅售1780元、波轮洗衣机一款以旧换新价仅售799元、三门冰箱一款以旧换新价仅1299元、此外受到万千果粉钟爱的苹果64G iPad 仅售2999元,同时赠送价值298元皮套和99元贴膜一张、微单相机一款仅售2999元,你想要的产品,想不到的惊喜价格,都在9月10日新街口店。同时各大厂商在此期间也与苏宁积极沟通,通过团购、让利和新品率先首发等形式助阵新街口店开业。
银行分期助阵 30天价保购物无忧
此次苏宁中秋特惠由于大资源

的投入,价格和活动力度完全可以和国庆的促销节点相媲美,有家电购买需求的顾客也不必等到拥挤的十一。此外,苏宁特意联合八大银行进行6期或12期0利息、0首付、0手续费的“三零”分期优惠活动。中秋期间,在苏宁相应门店刷卡消费单件商品满1500元,就可享受中国银行、中国建设银行、招商银行、中国民生银行、中国光大银行以及上海银行6期或12期分期“三零”优惠。同时,今日苏宁商茂广场店联合8大银行开展分期团购惠,届时不仅可以享受分期优惠,还能得乐扣三件套、4G U盘等精美好礼。家装新

婚人群购买整套家电使用分期付款更加划算。如购买一款42英寸的液晶电视,12期月供每月仅需316元,6期月供一台名牌对开门冰箱仅需255元。
为了消除钟爱国庆购电器消费者的顾虑,苏宁针对中秋购家电的顾客推出了30天超长价保活动。只要在9月9日-13日期间在苏宁各大门店购物,一个月内遇到“苏宁降价、厂家销售价格下浮或同行商场同品牌同型号同配置,正规渠道的商品价格低于苏宁”造成的商品价格差异,凭活动期间购物发票和其他商家价格有效凭证至门店可享受双倍差额补偿。